

Собрание представителей

закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

РЕШЕНИЕ

«<u>23</u>» <u>03</u> 2023

No 285

О внесении изменения в решение Собрания представителей города Заречного Пензенской области от 20.02.2023 № 283 «О внесении изменений в Структуру Администрации города Заречного Пензенской области, утвержденную решением Собрания представителей города Заречного Пензенской области от 21.12.2009 № 137 (с изменениями)»

В соответствии с Законом Пензенской области от 10.10.2007 № 1390-3ПО «О муниципальной службе в Пензенской области» (с изменениями), статьями 4.2.1, 4.6.1 Устава закрытого административно-территориального образования города Заречного Пензенской области

Собрание представителей РЕШИЛО:

- 1. Внести изменение в решение Собрания представителей города Заречного Пензенской области от 20.02.2023 № 283 «О внесении изменений в Структуру Администрации города Заречного Пензенской области, утвержденную решением Собрания представителей города Заречного Пензенской области от 21.12.2009 № 137 (с изменениями)»:
 - 1) пункт 2 изложить в следующей редакции:
- «2. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.03.2023.».
- 2. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.
- 3. Настоящее решение опубликовать в муниципальном печатном средстве массовой информации в газете «Ведомости Заречного».

Председатель Собрания представителей

Глава города

С.Н. Рузайкин

О.В. Климанов